



G81093

MAC185-1600W-20L

Odkurzacz do popiołu 20L na kółkach

Tłumaczenie instrukcji oryginalnej

Ash Vacuum 20L

Translation of the original Operating Instructions

PL

EN



Odkurzacz do popiołu 20L na kółkach

UWAGA!

Zapoznaj się z treścią niniejszej instrukcji przed użyciem i zachowaj ją do dalszego użytkowania urządzenia.

IMPORTANT INFORMATION!

Read before use and retain for future reference.

PL

EN

Wyprodukowano dla: / Made for:

GEKO Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Sp.k.

Kietlin, ul. Spacerowa 3,

97-500 Radomsko

geko@geko.pl

www.geko.pl

Przeznaczenie produktu – Odkurzacz do popiołu

Odkurzacz do popiołu jest przeznaczony do zbierania zimnego popiołu z kominków, pieców, grilli oraz innych urządzeń opalanych drewnem, węglem lub pelletem. Może być również stosowany do usuwania drobnych zanieczyszczeń suchych, takich jak pył czy drobne odpady drewniane.

Urządzenie nie jest przeznaczone do odkurzania gorącego popiołu, żarzących się materiałów, cieczy ani substancji łatwopalnych.

OGÓLNE PRZEPISY BEZPIECZEŃSTWA

Zasady bezpieczeństwa dla maszyn i urządzeń z silnikiem elektrycznym

1. Bezpieczeństwo w miejscu pracy

Maszyny i urządzenia powinny być użytkowane wyłącznie w przeznaczonych do tego miejscach, spełniających wymagania bezpieczeństwa.

Przestrzeń robocza powinna być dobrze oświetlona, sucha i wolna od przeszkód.

Należy unikać pracy w pobliżu materiałów łatwopalnych i źródeł wody, jeśli urządzenie nie jest do tego przystosowane.

Nieautoryzowane osoby, w szczególności dzieci, nie powinny przebywać w pobliżu pracujących maszyn.

Urządzenie należy umieścić na stabilnej, równej powierzchni, aby zapobiec jego przewróceniu lub przesunięciu podczas pracy.

2. Bezpieczeństwo elektryczne

Przed podłączeniem urządzenia do zasilania należy sprawdzić, czy napięcie sieciowe jest zgodne z danymi podanymi na tabliczce znamionowej.

Używać wyłącznie sprawnych przewodów i wtyczek, bez widocznych uszkodzeń.

Przewody zasilające nie mogą być przygniecione, załamane ani narażone na wysoką temperaturę.

Nie wolno dotykać urządzenia mokrymi rękami ani używać go w wilgotnym otoczeniu, jeśli nie jest do tego przystosowane.

W razie awarii elektrycznej, dymu lub zapachu spalenizny natychmiast odłączyć urządzenie od zasilania i skontaktować się z serwisem.

Nie wolno dokonywać samodzielnych przeróbek ani ingerować w instalację elektryczną urządzenia.

3. Bezpieczeństwo osobiste

Użytkownik powinien być odpowiednio przeszkolony w zakresie obsługi maszyny i świadomy zagrożeń związanych z jej użytkowaniem.

Należy nosić odpowiednią odzież ochronną, unikać luźnych elementów ubioru, które mogą zostać wciągnięte przez ruchome części maszyny.

Długie włosy powinny być związane, a biżuteria zdjęta przed rozpoczęciem pracy.

Podczas pracy z urządzeniem może być wymagane stosowanie ochrony oczu, uszu lub rąk – należy stosować się do zaleceń producenta.

W przypadku uczucia zmęczenia lub złego samopoczucia nie należy obsługiwać maszyny.

4. Użytkowanie i troska o sprzęt

Urządzenie należy eksploatować zgodnie z jego przeznaczeniem oraz instrukcją obsługi.

Przed rozpoczęciem pracy należy sprawdzić stan techniczny urządzenia – wszelkie uszkodzenia muszą być niezwłocznie zgłoszone i naprawione.

Regularnie czyścić i konserwować urządzenie zgodnie z zaleceniami producenta.

Przed czyszczeniem, konserwacją lub wymianą części urządzenie musi być odłączone od

zasilania.

Po zakończeniu pracy urządzenie powinno zostać wyłączone, odłączone od sieci i odpowiednio przechowywane w suchym miejscu, z dala od dzieci.

Unikać przeciążania urządzenia – praca poza dopuszczalnymi parametrami może prowadzić do jego uszkodzenia i stanowić zagrożenie dla użytkownika.

SZCZEGÓŁOWE PRZEPISY BEZPIECZEŃSTWA DLA ODKURZACZY DO POPIOŁU

Odkurzacze do popiołu jest specjalistycznym urządzeniem przeznaczonym do usuwania zimnego popiołu z kominków, pieców, grilli i kotłów na paliwa stałe. Aby zapewnić bezpieczne i efektywne użytkowanie, należy przestrzegać poniższych zasad bezpieczeństwa:

1. Bezpieczeństwo w miejscu pracy

Używać odkurzacza wyłącznie w suchym i dobrze wentylowanym pomieszczeniu.

Nigdy nie używać urządzenia w miejscach o wysokiej wilgotności ani w pobliżu cieczy, które mogą dostać się do silnika i spowodować porażenie prądem lub uszkodzenie sprzętu.

Odkurzacze należy umieścić na stabilnej i równej powierzchni, aby zapobiec jego przewróceniu.

Trzymać urządzenie z dala od materiałów łatwopalnych, takich jak papier, tkaniny czy paliwa.

2. Bezpieczeństwo elektryczne

Sprawdzić, czy napięcie zasilania odpowiada parametrom podanym na tabliczce znamionowej urządzenia.

Nie używać odkurzacza, jeśli przewód zasilający lub wtyczka są uszkodzone. W razie wykrycia uszkodzeń skontaktować się z serwisem.

Unikać prowadzenia przewodu zasilającego przez gorące powierzchnie oraz ostre krawędzie.

Nigdy nie ciągnąć urządzenia za przewód zasilający ani nie odłączać go od gniazda, ciągnąc za przewód – zawsze wyjmować wtyczkę, trzymając za jej obudowę.

Nie dotykać wtyczki ani innych elementów elektrycznych mokrymi rękami.

Nie używać odkurzacza w pobliżu źródeł wody ani na mokrych powierzchniach.

3. Bezpieczeństwo użytkowania

Używać wyłącznie do zbierania zimnego popiołu! Nie odkurzać gorącego popiołu, żaru, węgla, żarzących się kawałków drewna ani materiałów łatwopalnych. Może to spowodować pożar i uszkodzenie urządzenia.

Przed rozpoczęciem odkurzania upewnić się, że popiół jest całkowicie wystudzony – zaleca się odczekać co najmniej 12-24 godziny po zakończeniu spalania.

Nie wciągać cieczy, olejów, substancji żrących, materiałów wybuchowych ani chemikaliów.

Nigdy nie używać odkurzacza bez odpowiedniego filtra popiołu – może to uszkodzić silnik i zmniejszyć skuteczność filtracji.

Regularnie opróżniać pojemnik na popiół, aby zapobiec przegrzaniu i zmniejszeniu siły ssania.

Po zakończeniu pracy zawsze odłączyć urządzenie od zasilania.

4. Bezpieczeństwo osobiste

Podczas opróżniania pojemnika na popiół należy unikać wdychania drobnego pyłu – zaleca się stosowanie maski ochronnej.

Podczas pracy unikać kontaktu z ruchomymi częściami urządzenia, np. turbiną ssącą.

Nie pozwalać dzieciom ani osobom nieprzeszkolonym obsługiwać odkurzacza.

5. Konserwacja i przechowywanie

Regularnie czyścić filtr odkurzacza, zgodnie z zaleceniami producenta – zabrudzony filtr może zmniejszyć siłę ssania i zwiększyć ryzyko przegrzania.

Sprawdzać stan przewodu zasilającego i wtyczki – wszelkie uszkodzenia należy zgłaszać do serwisu.

Po zakończeniu pracy przechowywać odkurzacze w suchym i chłodnym miejscu, z dala od dzieci.

Nie pozostawiać urządzenia podłączonego do prądu bez nadzoru.

BEZPIECZEŃSTWO I ODPOWIEDZIALNOŚĆ PRODUCENTA

Każde użycie odkurzacza niezgodne z opisem zawartym w niniejszej instrukcji jest uznane za niewłaściwe i producent nie odpowiada za uszkodzenia i szkody wynikające z takiego postępowania.

Poprawne użytkowanie odkurzacza obejmuje również respektowanie ustanowionych przez producenta warunków pracy, konserwacji, składowania i napraw.

W celu zapobieżenia wypadkom wszelkie zasady bezpiecznego użytkowania i unikania zagrożeń muszą być przestrzegane.

Jakiegolwiek zmiany w budowie urządzenia wprowadzone przez użytkownika mogą wpłynąć na bezpieczeństwo użytkowania maszyny i zwalniają producenta z odpowiedzialności za powstałe uszkodzenia czy zranienia.

ŚRODKI OCHRONY INDYWIDUALNEJ (PPE) DLA ODKURZACZA DO POPIOŁU

Podczas pracy z odkurzaczem do popiołu należy stosować odpowiednie środki ochrony indywidualnej (PPE), aby zapewnić bezpieczeństwo użytkownika i minimalizować ryzyko kontaktu z pyłem oraz innymi zagrożeniami.

1. Ochrona dróg oddechowych

Maska ochronna przeciwpyłowa (FFP2 lub FFP3) – zabezpiecza przed wdychaniem drobnego pyłu popiołowego, który może podrażniać układ oddechowy.

2. Ochrona oczu

Okulary ochronne lub gogle – chronią oczy przed drobnymi cząstkami popiołu, które mogą unosić się w powietrzu podczas opróżniania zbiornika lub obsługi urządzenia.

3. Ochrona rąk

Rękawice ochronne (np. lateksowe, nitrylowe lub robocze z powłoką ochronną) – zabezpieczają dłonie przed zabrudzeniem i kontaktem z drobnym pyłem oraz ewentualnymi ostrymi elementami urządzenia.

4. Ochrona skóry i ciała

Odzież robocza z długim rękawem – ogranicza kontakt skóry z drobnym pyłem popiołowym i zmniejsza ryzyko podrażnień.

Fartuch ochronny (opcjonalnie) – dodatkowa ochrona przed zabrudzeniem pyłem, szczególnie podczas opróżniania pojemnika na popiół.

5. Ochrona nóg i stóp

Obuwie robocze z antypoślizgową podeszwą – zapewnia stabilność na różnych powierzchniach i chroni przed przypadkowym poślizgnięciem się w miejscu pracy.

Zalecenia dotyczące stosowania PPE:

Wszystkie środki ochrony indywidualnej powinny być dopasowane do użytkownika i spełniać odpowiednie normy bezpieczeństwa.

Po zakończeniu pracy należy dokładnie oczyścić PPE, aby usunąć zanieczyszczenia pyłem popiołowym.

Zużyte lub uszkodzone środki ochrony powinny być niezwłocznie wymieniane.

PPE należy stosować zgodnie z instrukcjami producenta odkurzacza oraz obowiązującymi normami BHP.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

Uwaga! Przed przystąpieniem do wszelkich prac przy urządzeniu należy wyłączyć urządzenie i wyjąć przewód sieciowy odkurzacza z gniazda sieci! Niebezpieczeństwo porażenia prądem elektrycznym. Nie wolno zanurzać korpusu separatora, kabla, wtyczki w wodzie lub innych cieczach. Należy wyłączać sprzęt i odłączyć przewód zasilający z gniazda sieci zawsze przed składaniem, rozkładaniem lub czyszczeniem.

Aby odłączyć przewód zasilający od gniazda sieci zawsze ciągnij za wtyczkę a nie za przewód zasilający. Urządzenie może być eksploatowane, jeśli jest zamontowany filtr oraz pojemnik. W przeciwnym wypadku może dojść do uszkodzenia silnika.

- Zatrzymaj odkurzacza.
- Odłącz wtyczkę sieciową od źródła zasilania.
- Odłączyć wąż, rurkę i pojemnik od siebie.
- Oczyszczyć wąż i rurkę i utrzymaj je odblokowane.
- Użyj wilgotnej szmatki do czyszczenia plastikowych części.
- Szczotkuj kurz na filtrze HEPA i filtrze włókninowym, w razie potrzeby umyj go.
- Do tego celu nie używaj środków czyszczących, rozpuszczalników ani ostrych przedmiotów. Filtry należy osuszyć przed użyciem.

Czyszczenie i demontaż pokrywy separatora

Uwaga! Przed przystąpieniem do wszelkich prac przy urządzeniu należy wyłączyć urządzenie i wyjąć przewód sieciowy odkurzacza z gniazda sieci! Upewnij się że odkurzacza jest wyłączony i wtyczka przewodu zasilającego jest wyciągnięta z gniazda sieci. Zawsze ciągnij za wtyczkę a nie za przewód zasilający.

- Wyłącz separator i wyciągnij wtyczkę przewodu zasilającego z gniazda sieci. Zawsze ciągnij za wtyczkę a nie za przewód zasilający.
- Zdemontuj pokrywę separatora z pojemnika.
- Nie myć urządzenia i części środkami czyszczącymi lub wrzącą wodą.
- Wyczyścić pokrywę miękką gąbką lub oczyścić za pomocą strumienia sprężonego powietrza o ciśnieniu nie przekraczającym 0,3 MPa.
- Zamontuj pokrywę na zbiorniku separatora za pomocą zatrzasków.
- Sprawdź czy pokrywa separatora jest właściwie osadzona i czy zatrzaski znajdują się na przetłoczeniach na pokrywie.

Opróżnianie i demontaż pojemnika

Uwaga! Przed przystąpieniem do wszelkich prac przy urządzeniu należy wyłączyć urządzenie i wyjąć przewód sieciowy odkurzacza z gniazda sieci! Upewnij się że odkurzacza jest wyłączony i wtyczka przewodu zasilającego jest wyciągnięta z gniazda sieci. Zawsze ciągnij za wtyczkę a nie za przewód zasilający.

Uwaga! Separator wyposażony jest w wyjmowany pojemnik. Należy opróżnić pojemnik gdy jest zapelniony lub urządzenie słabiej odkurza. Przed opróżnianiem pojemnika upewnij się, że separator jest wyłączony i wtyczka przewodu zasilającego jest wyciągnięta z gniazda sieci.

- Wyłącz separator i wyciągnij wtyczkę przewodu zasilającego z gniazda sieci.
- Wyjmij wąż ssący z otworu pojemnika.
- Zdemontuj pokrywę separatora z pojemnika.

- Pojemnik przenieś nad kosz na śmieci.
- Opróżnij pojemnik z nagromadzonych w nim śmieci. Po usunięciu śmieci zamontuj pokrywę na zbiorniku separatora za pomocą zatrzasków.
- Sprawdź czy pokrywa separatora jest właściwie osadzona i czy zatrzaski znajdują się na przetłoczeniach na pokrywie.

Czyszczenie pojemnika

Uwaga! Przed przystąpieniem do wszelkich prac przy urządzeniu należy wyłączyć urządzenie i wyjąć przewód sieciowy odkurzacza z gniazda sieci! Upewnij się że odkurzacz jest wyłączony i wtyczka przewodu zasilającego jest wyciągnięta z gniazda sieci. Zawsze ciągnij za wtyczkę a nie za przewód zasilający.

- Wyłącz separator i wyciągnij wtyczkę przewodu zasilającego z gniazda sieci. Zawsze ciągnij za wtyczkę a nie za przewód zasilający.
- Wyjmij wąż ssący z otworu pojemnika.
- Zdemonstuj pokrywę separatora z pojemnika.
- Nie myć urządzenia i części środkami czyszczącymi lub wrzącą wodą.
- Wyczyścić pojemnik miękką gąbką i przetrzeć wilgotną ścierką.
- Pojemnik można również umyć pod bieżącą wodą.
- Przed ponownym zamontowaniem pojemnika do separatora pozostawić do całkowitego wyschnięcia.
- Zamontuj pokrywę na zbiorniku separatora za pomocą zatrzasków.
- Sprawdź czy pokrywa separatora jest właściwie osadzona i czy zatrzaski znajdują się na przetłoczeniach na pokrywie.

Czyszczenie i demontaż filtrów

Uwaga! Przed przystąpieniem do wszelkich prac przy urządzeniu należy wyłączyć urządzenie i wyjąć przewód sieciowy odkurzacza z gniazda sieci! Upewnij się że odkurzacz jest wyłączony i wtyczka przewodu zasilającego jest wyciągnięta z gniazda sieci. Zawsze ciągnij za wtyczkę a nie za przewód zasilający.

Uwaga! W przypadku zabrudzenia filtrów wymień je na nowe lub wyczyść. Filtry wymień na nowe jeżeli nie można ich wyczyścić lub są wyeksploatowane. Nie odkurzaj bez zamontowanych w separatorze filtrów. Filtrów nie można myć w zmywarce czy pralce oraz nie wolno suszyć przy pomocy suszarki do włosów, na grzejnikach i kaloryferach. Filtry można suszyć tylko w sposób naturalny.

Uwaga! Ze względów bezpieczeństwa niedopuszczalne jest zakładanie wilgotnego lub uszkodzonego filtra.

- Wyłącz separator i wyciągnij wtyczkę przewodu zasilającego z gniazda sieci. Zawsze ciągnij za wtyczkę a nie za przewód zasilający.
- Rozłącz wąż ssący z rurą ssącą lub szczotką.
- Wyjmij wąż ssący z otworu pojemnika.
- Zdemonstuj pokrywę separatora z pojemnika.
- Filtr materiałowy należy umyć w czystej i ciepłej wodzie, nie wolno myć go w zmywarce czy pralce. Przed zamontowaniem należy filtr całkowicie osuszyć.
- Filtr HEPA można czyścić za pomocą sprężonego powietrza lub umyć pod bieżącą wodą, nie

wolno myć go w zmywarce czy pralce. Przed zamontowaniem należy filtr całkowicie osuszyć.

- Zamontuj filtr HEPA razem z metalową osłonę z siatki na pokrywie silnika i dokręć śrubę bezpieczeństwa.
- Nałóż filtr materiałowy na filtr HEPA (filtr materiałowy nie jest wymagany do odkurzania popiołu)
- w przypadku jego montażu funkcja otrząsacza filtra hepa nie działa.
- Zamontuj pokrywę na zbiorniku separatora za pomocą zatrzasków.
- Sprawdź czy pokrywa separatora jest właściwie osadzona i czy zatrzaski znajdują się na przetłoczeniach na pokrywie.

KONSERWACJA

Aby zapewnić długą żywotność oraz efektywne działanie odkurzacza do popiołu z otrząsaczem filtra, należy przestrzegać poniższych zasad konserwacji:

1. Opróżnianie zbiornika na popiół

Po każdym użyciu opróżnij zbiornik, aby zapobiec nadmiernemu nagromadzeniu się pyłu, co mogłoby obciążać filtr i silnik.

Przed opróżnieniem upewnij się, że popiół jest całkowicie wystudzony.

2. Korzystanie z otrząsacza filtra

Regularnie korzystaj z funkcji otrząsania filtra, aby usunąć nadmiar pyłu i poprawić przepływ powietrza.

Zaleca się używanie otrząsacza co kilka minut pracy, szczególnie podczas długiego odkurzania.

3. Czyszczenie i konserwacja filtra

Pomimo wbudowanego otrząsacza, filtr należy regularnie czyścić, aby zapewnić maksymalną wydajność.

Po kilku użyciach zaleca się wyjęcie filtra i delikatne oczyszczenie go poprzez otrzepanie lub przedmuchiwanie sprężonym powietrzem (na zewnątrz).

W przypadku silnego zabrudzenia umyj filtr wodą, osusz go dokładnie przed ponownym użyciem.

Jeśli filtr jest uszkodzony, wymień go na nowy zgodnie z zaleceniami producenta.

4. Kontrola i czyszczenie węża oraz akcesoriów

Regularnie sprawdzaj, czy wąż oraz końcówki nie są zatkane nagromadzonym pyłem lub innymi zanieczyszczeniami.

W razie potrzeby usuń zatory za pomocą sprężonego powietrza lub miękkiej szczotki.

5. Sprawdzenie przewodu zasilającego i obudowy

Regularnie kontroluj stan przewodu zasilającego – nie używaj urządzenia, jeśli przewód jest uszkodzony.

Czyść obudowę wilgotną ściereczką, unikając nadmiernego kontaktu z wodą.

6. Przechowywanie odkurzacza

Przechowuj odkurzacz w suchym i czystym miejscu, chronionym przed wilgocią oraz wysokimi temperaturami.

Przed przechowaniem upewnij się, że zbiornik jest pusty i czysty.

7. Regularne przeglądy techniczne

Okresowo sprawdzaj stan techniczny wszystkich elementów odkurzacza, w tym filtra, węża, obudowy i otrząsacza filtra.

W przypadku jakichkolwiek nieprawidłowości skonsultuj się z serwisem technicznym lub producentem.

PRZECHOWYWANIE

Aby zapewnić długą żywotność i niezawodne działanie odkurzacza do popiołu z otrząsaczem filtra, należy przestrzegać następujących zasad przechowywania:

1. Opróżnienie i oczyszczenie urządzenia przed przechowaniem

Przed odstawieniem odkurzacza zawsze opróżnij zbiornik na popiół. Pozostawienie resztek pyłu może prowadzić do osadzania się zanieczyszczeń oraz zmniejszenia efektywności pracy urządzenia.

Skorzystaj z funkcji otrząsania filtra, aby usunąć nadmiar pyłu.

Sprawdź i oczyść filtr – w razie potrzeby usuń pył poprzez otrzepanie lub użycie sprężonego powietrza.

2. Odpowiednie miejsce przechowywania

Przechowuj odkurzacza w suchym, dobrze wentylowanym miejscu, z dala od wilgoci i skrajnych temperatur.

Unikaj przechowywania w miejscach narażonych na intensywne promieniowanie słoneczne, ponieważ może to wpłynąć na trwałość materiałów obudowy.

3. Ochrona przed kurzem i zabrudzeniami

Aby zapobiec osiadaniu kurzu na odkurzaczu, możesz przykryć go pokrowcem lub szczelnie zamkniętym workiem ochronnym.

Upewnij się, że wąż ssący oraz akcesoria są odpowiednio zabezpieczone, aby uniknąć ich uszkodzenia.

4. Przechowywanie przewodu zasilającego i akcesoriów

Przed schowaniem odkurzacza zwiń przewód zasilający i umieść go w wyznaczonym uchwycie lub miejscu, aby uniknąć jego uszkodzenia.

Wąż ssący oraz końcówki przechowuj w suchym miejscu, najlepiej w sposób zapobiegający ich zagięciom i uszkodzeniom.

5. Regularne kontrole urządzenia

Jeśli odkurzacza jest przechowywany przez dłuższy czas, warto okresowo sprawdzać jego stan techniczny, aby uniknąć problemów przy ponownym uruchomieniu.

Przed ponownym użyciem upewnij się, że filtr i zbiornik są czyste oraz że wszystkie elementy są sprawne i prawidłowo zamontowane.

ELEMENTY ODKURZACZA



- 1. Ssawka podłogowa
- 2. Uchwyt
- 3. Włącznik
- 4. Otwór ssący
- 5. Otwór dmuchawy
- 6. Pokrywa górna
- 7. Zaczep
- 8. Zbiornik ze stali nierdzewnej

- 9. Rury z tworzywa
- 10. Podstawa
- 11. Kółka
- 12. Filtr HEPA
- 13. Filtr materiałowy
- 14. Okrągła ssawka metalowa
- 15. Szczelinowa ssawka metalowa
- 16. Rura metalowa

Charakterystyka produktu:

wyposażony w wymienny filtr HEPA, który skutecznie chroni odkurzacz przed uszkodzeniem
3 koła jezdne
łatwy do czyszczenia i wymiany filtr materiałowy
idealny do czyszczenia grilla, sprzątania kominka itp.
wygodna rączka do przenoszenia odkurzacza

Dane techniczne

Pobór prądu [W]: 1600
Napięcie zasilania [V]: 230
Pojemność zbiornika [l]: 20
Materiał wykonania zbiornika: stal nierdzewna
Kabel zasilający [m]: 2,0
Średnica węża [mm]: 35
Średnica montażowa filtra HEPA: 80 mm
Filtr: HEPA i filtr materiałowy

Wyposażenie

wąż ssący z metalową wkładką 2.0 m, 35 mm
filtr HEPA
filtr materiałowy
ssawka szczelinowa prosta 230 mm

INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA

1. Zamontuj filtry (11, 12) u dołu górnej pokrywy. Filtry należy czyścić po każdym użytkowaniu.
 2. Podłącz metalowy wąż do otworu ssącego (8).
 3. Podłącz wtyczkę do sieci.
 4. Włącz urządzenie za pomocą włącznika, przełączając na "I".
 5. Do odkurzania popiołu użyj ssawek (13, 14)
 6. Wyłącz urządzenie za pomocą włącznika, przełączając na "O".
 7. Aby skorzystać z funkcji dmuchawy należy podłączyć wąż (16) do otworu dmuchawy (5) i uruchomić urządzenie.
- Podczas odkurzania, ssawkę należy poruszać powoli, z równą prędkością i delikatnie dociskając.

Częste problemy i rozwiązania dla odkurzacza do popiołu

1. Odkurzacz nie włącza się**Przyczyny:**

1. Brak zasilania (poluzowany wtyk, uszkodzony kabel).
2. Przepełniony zbiornik lub zapchany filtr.
3. Uszkodzony włącznik lub silnik.

Rozwiązanie:

1. Sprawdź, czy odkurzacz jest prawidłowo podłączony do gniazdka.
2. Opróżnij zbiornik i wyczyść filtr.
3. Sprawdź, czy kabel i włącznik nie są uszkodzone – jeśli tak, skontaktuj się z serwisem.

2. Słaba moc ssania

Przyczyny:

1. Zapchany filtr lub rura ssąca.
2. Przepelniony zbiornik.
3. Uszkodzony silnik lub wentylator.

Rozwiązanie:

1. Wyczyść filtr lub wymień na nowy (zalecana regularna wymiana).
2. Sprawdź, czy rura ssąca nie jest zatkana i czy nie ma w niej zatorów.
3. Opróżnij zbiornik z popiołu.

3. Przegrzewanie się odkurzacza

Przyczyny:

1. Zatkany filtr ogranicza przepływ powietrza.
2. Praca przez długi czas bez przerw.
3. Uszkodzony silnik lub brak chłodzenia.

Rozwiązanie:

1. Oczyszczyć filtr lub wymienić na nowy.
2. Daj odkurzaczowi czas na ostygnięcie przed kolejnym użyciem.
3. Jeśli problem występuje regularnie, skontaktuj się z serwisem.

4. Wydobywanie się pyłu z odkurzacza

Przyczyny:

1. Nieszczelny zbiornik lub źle zamontowany filtr.
2. Uszkodzona uszczelka.
3. Niewłaściwy filtr (np. zwykły zamiast HEPA).

Rozwiązanie:

1. Upewnij się, że zbiornik i filtr są prawidłowo zamontowane.
2. Sprawdź stan uszczelki – jeśli jest uszkodzona, wymień ją.
3. Używaj filtrów dedykowanych do odkurzaczy do popiołu.

5. Odkurzacze emituje nieprzyjemny zapach

Przyczyny:

1. popiół z wilgotnymi resztkami może generować nieprzyjemny zapach.
2. Zanieczyszczony filtr lub wnętrze zbiornika.
3. Przegrzany silnik powoduje zapach spalenizny.

Rozwiązanie:

1. Regularnie opróżniaj i czyść zbiornik.
2. Upewnij się, że popiół jest całkowicie zimny przed odkurzaniem.
3. Jeśli czuć zapach spalenizny, natychmiast wyłącz odkurzacze i sprawdź, czy filtr i silnik nie są przegrzane.

6. Odkurzacze wyłącza się samoczynnie

Przyczyny:

1. Zabezpieczenie termiczne wyłącza urządzenie (przegrzanie).
2. Zbyt duże obciążenie silnika przez zatkany filtr.
3. Awaria elektryczna.

Rozwiązanie:

1. Pozostaw odkurzacze do ostygnięcia na 20-30 minut.
2. Oczyszczyć filtr i sprawdzić drożność rury.
3. Jeśli problem się powtarza, skontaktuj się z serwisem.

7. Odkurzacz nie zbiera popiołu skutecznie**Przyczyny:**

1. Filtr zapchany drobnym pyłem.
2. Używanie niewłaściwego filtra (np. zwykłego zamiast HEPA).
3. Popiół jest wilgotny i zbija się w grudki.

Rozwiązanie:

1. Używaj filtrów dedykowanych do odkurzaczy do popiołu (np. HEPA + filtr metalowy).
2. Unikaj odkurzania wilgotnego popiołu.
3. Regularnie oczyszczaj filtr, najlepiej po każdym użyciu.

Kontakt w sprawach bezpieczeństwa i wsparcia:

Producent:	GEKO Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Sp.k.
Adres:	Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko, Polska
Numer kontaktowy:	+48 44 682 40 04
E-mail:	geko@geko.pl
Strona internetowa:	https://b2b.geko.pl/pl/bezpieczenstwo



Dwie ostatnie cyfry roku naniesienia oznaczenia CE - 25

DEKLARACJA ZGODNOŚCI UE

GEKO Sp z o.o. Sp K. Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko

deklaruje z pełną odpowiedzialnością, że:

Odkurzacz do popiołu, Typ: G81093, Model: MAC185-1600W-20L

Spełnia wymagania następujących dyrektyw:

Dyrektywa Niskonapięciowa (LVD) 2014/35/EU

Dyrektywa Kompatybilności Elektromagnetycznej (EMC) 2014/30/EU

Dyrektywa w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSD) 2001/95/EC

Produkty spełniają wymagania zgodnie z niemiecką ustawą o bezpieczeństwie produktów (ProdSG)

Dyrektywa RoHS 2011/65/UE oraz jej nowelizacja (UE) 2015/863 – Ograniczenie stosowania niektórych substancji niebezpiecznych

Zastosowane normy zharmonizowane:

EN 62233:2008, EN IEC 60335-2-2:2023+A11:2023, EN 60335-

1:2012+AC:2014+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021+A16:2023

EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 55014-2:2021, EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021, EN 61000-3-

3:2013+A1:2019+A2:2021, IEC 62321-3-1:2013, IEC 62321-5:2013, IEC 62321-

4:2013+AMD1:2017, IEC 62321-7-2:2017, IEC 62321-8:2017.

Jednostka certyfikująca i raporty testowe:

- Intertek Testing Services; Raporty testowe: 240500071HAN-V1, 240500072HAN-V1

Raporty testowe: 210600946HZH-001/A1/A2/A3/A4/A5/A6, 210600947HZH-001+A1+A2+A3

- Bureau Veritas Consumer Products Services, raporty testowe: Raport nr (6624)144-1081 –

Data: 20 czerwca 2024, Raport nr (6624)296-1172 – Data: 28 października 2024

Deklaracja zgodności zostaje wydana na wyłączną odpowiedzialność producenta.

Niniejsza Deklaracja Zgodności WE traci swoją ważność, jeżeli produkt zostanie zmieniony lub przebudowany bez zgody producenta.

**Za przygotowanie i przechowywanie dokumentacji technicznej
odpowiada:**

Larysa Kowalczyk, Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko.

Kietlin, 17.03.2025

Miejsce i data wystawienia

Larysa Kowalczyk

Nazwisko, imię i stanowisko osoby upoważnionej

Product Purpose – Ash Vacuum Cleaner

The ash vacuum cleaner is designed to collect cold ash from fireplaces, stoves, grills and other wood, coal or pellet-burning devices. It can also be used to remove small dry contaminants such as dust or small wood waste.

The device is not designed to vacuum hot ash, glowing materials, liquids or flammable substances.

GENERAL SAFETY REGULATIONS

Safety rules for machines and devices with electric motors

1. Safety at the workplace

Machines and devices should only be used in designated places that meet safety requirements.

The workspace should be well lit, dry and free from obstacles.

Avoid working near flammable materials and water sources if the device is not designed for this purpose.

Unauthorised persons, especially children, should not be near working machines.

The device should be placed on a stable, even surface to prevent it from tipping over or moving during operation.

2. Electrical safety

Before connecting the device to the power supply, check that the mains voltage complies with the data given on the rating plate.

Use only functional cables and plugs without visible damage.

Power supply cables must not be crushed, kinked or exposed to high temperatures.

Do not touch the device with wet hands or use it in a damp environment if it is not designed for this purpose.

In the event of an electrical failure, smoke or a burning smell, immediately disconnect the device from the power supply and contact the service.

Do not make any modifications or interfere with the electrical installation of the device yourself.

3. Personal safety

The user should be properly trained in the operation of the machine and aware of the hazards associated with its use.

Appropriate protective clothing should be worn, and loose clothing that could get caught in moving parts of the machine should be avoided.

Long hair should be tied back and jewellery should be removed before starting work.

Eye, ear or hand protection may be required when working with the machine – the manufacturer's recommendations should be followed.

If you feel tired or unwell, do not operate the machine.

4. Use and care of the equipment

The machine should be used in accordance with its intended purpose and the operating instructions.

Before starting work, check the technical condition of the device – any damage must be reported and repaired immediately.

Regularly clean and maintain the device in accordance with the manufacturer's recommendations.

The device must be disconnected from the power supply before cleaning, maintaining or replacing parts.

After finishing work, the device should be switched off, disconnected from the mains and properly

stored in a dry place, out of the reach of children.

Avoid overloading the device – operation outside permissible parameters may result in damage to the device and pose a risk to the user.

DETAILED SAFETY REGULATIONS FOR ASH VACUUM CLEANERS

An ash vacuum cleaner is a specialist device designed to remove cold ash from fireplaces, stoves, grills and solid fuel boilers. To ensure safe and effective use, the following safety rules must be followed:

1. Workplace safety

Use the vacuum cleaner only in a dry and well-ventilated room.

Never use the device in places with high humidity or near liquids that may get into the engine and cause electric shock or damage to the equipment.

The vacuum cleaner must be placed on a stable and even surface to prevent it from tipping over.

Keep the device away from flammable materials such as paper, fabrics or fuels.

2. Electrical safety

Check that the supply voltage corresponds to the parameters indicated on the device's rating plate.

Do not use the vacuum cleaner if the power cord or plug is damaged. If damage is detected, contact the service center.

Avoid running the power cord over hot surfaces and sharp edges.

Never pull the appliance by the power cord or unplug it from the socket by pulling on the cord - always remove the plug by holding its housing.

Do not touch the plug or other electrical components with wet hands.

Do not use the vacuum cleaner near water sources or on wet surfaces.

3. Safety of use

Use only for picking up cold ash! Do not vacuum hot ash, embers, coal, glowing wood or flammable materials. This can cause fire and damage to the appliance.

Before vacuuming, make sure that the ash has cooled down completely - it is recommended to wait at least 12-24 hours after burning has finished.

Do not vacuum up liquids, oils, corrosive substances, explosives or chemicals.

Never use the vacuum cleaner without a suitable ash filter - this can damage the motor and reduce the efficiency of the filtration.

Regularly empty the ash container to prevent overheating and reduced suction power.

Always disconnect the appliance from the power supply after use.

4. Personal safety

When emptying the ash container, avoid inhaling fine dust - it is recommended to use a face mask.

Avoid contact with moving parts of the appliance during operation, e.g. the suction turbine.

Do not allow children or untrained persons to operate the vacuum cleaner..

5. Maintenance and storage

Regularly clean the vacuum cleaner filter, according to the manufacturer's recommendations - a dirty filter can reduce suction power and increase the risk of overheating.

Check the condition of the power cord and plug - any damage should be reported to the service.

After use, store the vacuum cleaner in a dry and cool place, away from children.

Do not leave the device connected to the power supply unattended.

SAFETY AND MANUFACTURER'S RESPONSIBILITY

Any use of the vacuum cleaner that is not in accordance with the description contained in this manual is considered improper and the manufacturer is not liable for damage or harm resulting from such conduct.

Proper use of the vacuum cleaner also includes respecting the operating, maintenance, storage and repair conditions established by the manufacturer.

In order to prevent accidents, all principles of safe use and avoiding hazards must be observed.

Any changes to the construction of the device introduced by the user may affect the safety of use of the machine and release the manufacturer from liability for any damage or injuries that may occur.

PERSONAL PROTECTIVE EQUIPMENT (PPE) FOR ASH VACUUM CLEANER

When working with an ash vacuum cleaner, appropriate personal protective equipment (PPE) must be used to ensure user safety and minimize the risk of contact with dust and other hazards.

1. Respiratory protection

Dust mask (FFP2 or FFP3) – protects against inhalation of fine ash dust, which may irritate the respiratory system.

2. Eye protection

Safety glasses or goggles – protect the eyes from fine ash particles that may become airborne when emptying the tank or operating the device.

3. Hand protection

Protective gloves (e.g. latex, nitrile or work gloves with a protective coating) – protect the hands from dirt and contact with fine dust and any sharp elements of the device.

4. Skin and body protection

Long-sleeved work clothing – limits skin contact with fine ash dust and reduces the risk of irritation.

Protective apron (optional) – additional protection against dust contamination, especially when emptying the ash container.

5. Leg and foot protection

Work footwear with non-slip soles – ensures stability on various surfaces and protects against accidental slipping in the workplace.

Recommendations for the use of PPE:

All PPE should be fitted to the user and meet appropriate safety standards.

PPE should be thoroughly cleaned after work to remove ash dust contamination.

Worn or damaged PPE should be replaced immediately.

PPE should be used in accordance with the vacuum cleaner manufacturer's instructions and applicable health and safety standards.

CLEANING AND MAINTENANCE

Caution! Before starting any work on the device, switch off the device and disconnect the vacuum cleaner's power cord from the power socket! Danger of electric shock. Do not immerse the separator body, cable, plug in water or other liquids. Always switch off the device and disconnect the power cord from the power socket before assembling, disassembling or cleaning.

To disconnect the power cord from the power socket, always pull the plug and not the power cord. The device can be used if the filter and container are installed. Otherwise, the motor may be damaged.

- Stop the vacuum cleaner.
- Disconnect the power plug from the power source.
- Disconnect the hose, tube and container from each other.
- Clean the hose and tube and keep them unblocked.
- Use a damp cloth to clean the plastic parts.
- Brush off the dust on the HEPA filter and the fleece filter, wash it if necessary.
- Do not use cleaning agents, solvents or sharp objects for this purpose. Filters must be dried before use.

Cleaning and Disassembly of the Separator Cover

Caution! Before performing any work on the device, switch it off and unplug the vacuum cleaner from the power outlet. Ensure that the device is turned off and the plug is disconnected from the socket. Always pull the plug, not the power cord.

Turn off the separator and unplug the power cord from the outlet. Always pull the plug, not the cord. Remove the separator cover from the container.

Do not wash the device or its parts with cleaning agents or boiling water.

Clean the cover using a soft sponge or compressed air (maximum pressure: 0.3 MPa).

Reattach the cover to the separator tank using the latches.

Make sure the separator cover is properly seated and that the latches are aligned with the designated notches on the cover.

Emptying and dismantling the container

Note! Before starting any work on the device, turn off the device and unplug the vacuum cleaner's power cord from the power socket! Make sure that the vacuum cleaner is switched off and the power cord plug is unplugged from the power socket. Always pull the plug, not the power cord.

Note! The separator is equipped with a removable container. The container should be emptied when it is full or the device vacuums less efficiently. Before emptying the container, make sure that the separator is switched off and the power cord plug is unplugged from the power socket.

- Turn off the separator and unplug the power cord from the power socket.
- Remove the suction hose from the container opening.
- Remove the separator cover from the container.
- Move the container over a waste bin.
- Empty the container of any waste that has accumulated in it. After removing the waste, mount the cover on the separator tank using the latches.
- Check that the separator cover is properly seated and that the latches are located on the recesses on the cover.

Cleaning the container

Caution! Before starting any work on the device, switch off the device and unplug the vacuum cleaner's power cord from the power socket! Make sure that the vacuum cleaner is switched off and the power cord plug is unplugged from the power socket. Always pull the plug, not the power cord.

- Switch off the separator and unplug the power cord from the power socket. Always pull the plug, not the power cord.
- Remove the suction hose from the container opening.
- Remove the separator cover from the container.
- Do not wash the device and parts with cleaning agents or boiling water.
- Clean the container with a soft sponge and wipe with a damp cloth.
- The container can also be washed under running water.
- Leave to dry completely before reattaching the container to the separator.
- Install the cover on the separator tank using the latches.
- Check that the separator cover is properly seated and that the latches are located on the recesses on the cover.

Cleaning and removing filters

Caution! Before starting any work on the device, switch off the device and unplug the vacuum cleaner's power cord from the power socket! Make sure that the vacuum cleaner is switched off and the power cord plug is unplugged from the power socket. Always pull the plug and not the power cord.

Caution! If the filters are dirty, replace them with new ones or clean them. Replace the filters with new ones if they cannot be cleaned or are worn out. Do not vacuum without the filters installed in the separator. The filters cannot be washed in a dishwasher or washing machine and must not be dried using a hair dryer, on radiators or heaters. The filters can only be dried naturally.

Caution! For safety reasons, it is not allowed to install a damp or damaged filter.

- Switch off the separator and unplug the power cord from the power socket. Always pull the plug and not the power cord.
- Disconnect the suction hose from the suction pipe or brush. - Remove the suction hose from the container opening.
- Remove the separator cover from the container.
- The material filter should be washed in clean, warm water, do not wash it in a dishwasher or washing machine. Dry the filter completely before installing.
- The HEPA filter can be cleaned with compressed air or washed under running water, do not wash it in a dishwasher or washing machine. Dry the filter completely before installing.
- Install the HEPA filter together with the metal mesh cover on the engine cover and tighten the safety screw.
- Place the material filter on the HEPA filter (the material filter is not required for vacuuming ash) - if it is installed, the HEPA filter shaker function does not work.
- Install the cover on the separator tank using the latches.
- Check whether the separator cover is properly seated and whether the latches are located on the embossments on the cover.

MAINTENANCE

To ensure a long service life and efficient operation of your ash vacuum cleaner with a filter shaker, follow the maintenance guidelines below:

1. Emptying the Ash Container

Empty the container after each use to prevent excessive dust buildup, which could strain the filter and motor.

Ensure the ash is completely cool before emptying.

2. Using the Filter Shaker

Use the filter shaker function regularly to remove excess dust and improve airflow.

It is recommended to activate the shaker every few minutes during operation, especially during extended vacuuming sessions.

3. Cleaning and Maintaining the Filter

Even with a built-in shaker, the filter should be cleaned regularly to maintain maximum efficiency. After several uses, remove the filter and gently clean it by shaking or blowing it out with compressed air (preferably outdoors).

If the filter is heavily soiled, wash it with water and allow it to dry thoroughly before reuse.

If the filter is damaged, replace it according to the manufacturer's instructions.

4. Inspecting and Cleaning the Hose and Accessories

Check regularly that the hose and nozzles are free from dust buildup or other debris.

If needed, remove blockages using compressed air or a soft brush.

5. Inspecting the Power Cord and Housing

Regularly inspect the condition of the power cord — do not use the appliance if the cord is damaged.

Clean the housing with a damp cloth, avoiding excessive moisture.

6. Storing the Vacuum Cleaner

Store the vacuum cleaner in a dry, clean location, protected from moisture and high temperatures.

Before storage, make sure the container is empty and clean.

7. Regular Technical Inspections

Periodically inspect the technical condition of all components, including the filter, hose, housing, and filter shaker.

In case of any irregularities, contact technical support or the manufacturer.

STORAGE

To ensure long service life and reliable operation of the ash vacuum cleaner with filter shaker, the following storage guidelines should be followed:

1. Emptying and Cleaning the Unit Before Storage

Always empty the ash container before putting the vacuum cleaner away. Leaving ash residue may lead to buildup and reduce the unit's efficiency.

Use the filter shaker function to remove excess dust.

Check and clean the filter — if necessary, remove the dust by shaking it or using compressed air.

2. Proper Storage Location

Store the vacuum cleaner in a dry, well-ventilated place, away from moisture and extreme temperatures.

Avoid storing the unit in direct sunlight, as UV exposure may affect the durability of the housing materials.

3. Protection from Dust and Dirt

To prevent dust from settling on the vacuum cleaner, you can cover it with a dust cover or a tightly sealed protective bag.

Ensure that the suction hose and accessories are properly secured to avoid damage.

4. Storing the Power Cord and Accessories

Before storing, coil the power cord neatly and place it in the designated holder or compartment to prevent damage.

Store the suction hose and attachments in a dry location, preferably in a way that prevents bending or other damage.

5. Regular Device Inspections

If the vacuum cleaner is stored for an extended period, check its technical condition periodically to avoid issues when putting it back into use.

Before using it again, make sure the filter and container are clean and that all components are in good working order and properly assembled.

VACUUM CLEANER COMPONENTS



1. Floor nozzle
2. Handle
3. Power switch
4. Suction port
5. Blower port
6. Top cover
7. Latch
8. Stainless steel tank

9. Plastic tubes
10. Base
11. Wheels
12. HEPA filter
13. Fabric filter
14. Round metal nozzle
15. Crevice metal nozzle
16. Metal tube



Product Features

Equipped with a replaceable HEPA filter that effectively protects the vacuum cleaner from damage
Three swivel wheels for easy mobility
Easy-to-clean and replace fabric filter
Perfect for cleaning grills, fireplaces, and stoves
Convenient carrying handle for easy transport

Technical Specifications

Power consumption [W]: 1600
Supply voltage [V]: 230
Tank capacity [L]: 20
Tank material: Stainless steel
Power cord length [m]: 2.0
Hose diameter [mm]: 35
HEPA filter mounting diameter [mm]: 80
Filter type: HEPA and fabric filter

Included Accessories

2.0 m suction hose with metal lining, Ø 35 mm
HEPA filter
Fabric filter
Straight crevice nozzle (230 mm)

USER MANUAL

1. Install the filters (11, 12) at the bottom of the top cover. Filters should be cleaned after each use.
2. Connect the metal hose to the suction port (8).
3. Plug the power cord into a power outlet.
4. Turn on the device by switching the power switch to the "I" position.
5. Use the nozzles (13, 14) for vacuuming ash.
6. Turn off the device by switching the power switch to the "O" position.
7. To use the blower function, connect the hose (16) to the blower port (5) and switch the device on.

While vacuuming, move the nozzle slowly at a steady pace, applying gentle pressure.

Common Ash Vacuum Cleaner Problems and Solutions

1. The vacuum cleaner does not turn on

Causes:

1. No power (loose plug, damaged cable).
2. Overfilled tank or clogged filter.
3. Damaged switch or motor.

Solution:

1. Check if the vacuum cleaner is properly connected to the socket.
2. Empty the tank and clean the filter.
3. Check if the cable and switch are not damaged - if so, contact the service.

2. Weak suction power

Causes:

1. Clogged filter or suction pipe.
2. Overfilled tank.
3. Damaged motor or fan.

Solution:

1. Clean the filter or replace it with a new one (regular replacement recommended).
2. Check if the suction pipe is not clogged and there are no blockages in it.
3. Empty the ash container.

3. Vacuum cleaner overheating

Causes:

1. Clogged filter restricts air flow.
2. Long-term operation without breaks.
3. Damaged motor or lack of cooling.

Solution:

1. Clean the filter or replace it with a new one.
2. Give the vacuum cleaner time to cool down before using it again.
3. If the problem occurs regularly, contact service.

4. Dust extraction from a vacuum cleaner

Causes:

1. Leaking tank or incorrectly installed filter.
2. Damaged seal.
3. Incorrect filter (e.g. regular instead of HEPA).

Solution:

1. Make sure the tank and filter are properly installed.
2. Check the condition of the seal - if damaged, replace it.
3. Use filters dedicated to ash vacuum cleaners.

5. The vacuum cleaner emits an unpleasant smell

Causes:

1. Ash with moist residue can generate an unpleasant smell.
2. Dirty filter or inside of tank.
3. Overheated engine causes a burning smell.

Solution:

1. Empty and clean the container regularly.
2. Make sure the ash is completely cold before vacuuming.
3. If you smell something burning, turn off the vacuum cleaner immediately and check if the filter and motor are overheating.

6. The vacuum cleaner turns off by itself

Causes:

1. Thermal protection switches off the device (overheating).
2. Too much engine load due to a clogged filter.
3. Electrical failure.

Solution:

1. Leave the vacuum cleaner to cool down for 20-30 minutes.
2. Clean the filter and check the pipe for obstruction.
3. If the problem persists, contact service.

7. The vacuum cleaner does not collect ash effectively**Causes:**

1. Filter clogged with fine dust.
2. Using the wrong filter (e.g. regular instead of HEPA).
3. Ash is wet and clumps together.

Solution:

1. Use filters dedicated to ash vacuum cleaners (e.g. HEPA + metal filter).
2. Avoid vacuuming wet ash.
3. Clean the filter regularly, preferably after each use.

Contact for security and support:

Producent:	GEKO Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Sp.k.
Adres:	Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko, Polska
Numer kontaktowy:	+48 44 682 40 04
E-mail:	geko@geko.pl
Strona internetowa:	https://b2b.geko.pl/pl/bezpieczenstwo



The last two digits of the year of CE marking - 25

EU DECLARATION OF CONFORMITY

GEKO Sp z o.o. Sp K. Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko

deklaruje z pełną odpowiedzialnością, że:

Ash vacuum cleaner, Type: G81093, Model: MAC185-1600W-20L

Meets the requirements of the following directives:

Low Voltage Directive (LVD) 2014/35/EU

Electromagnetic Compatibility Directive (EMC) 2014/30/EU

General Product Safety Directive (GPSD) 2001/95/EC

The products meet the requirements according to the German Product Safety Act (ProdSG)

RoHS Directive 2011/65/EU and its amendment (EU) 2015/863 – Restriction of the use of certain hazardous substances

Harmonized standards used:

EN 62233:2008, EN IEC 60335-2-2:2023+A11:2023, EN 60335-

1:2012+AC:2014+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021+A16:2023

EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 55014-2:2021, EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021, EN 61000-3-

3:2013+A1:2019+A2:2021, IEC 62321-3-1:2013, IEC 62321-5:2013, IEC 62321-

4:2013+AMD1:2017, IEC 62321-7-2:2017, IEC 62321-8:2017.

Certification body and test reports:

- Intertek Testing Services; Test reports: 240500071HAN-V1, 240500072HAN-V1

Test reports: 210600946HZH-001/A1/A2/A3/A4/A5/A6, 210600947HZH-001+A1+A2+A3

- Bureau Veritas Consumer Products Services, test reports: Report No. (6624)144-1081 –

Date: June 20, 2024, Report No. (6624)296-1172 – Date: October 28, 2024

The declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

This EC Declaration of Conformity becomes invalid if the product is changed or rebuilt without the manufacturer's consent.

The following is responsible for preparing and storing technical documentation:

Larysa Kowalczyk, Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko.

Larysa Kowalczyk

Kietlin, 17.03.2025

Place and date of issue

Name, surname and position of the authorized person



Gwarant GEKO Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Sp.k. z siedzibą w Kietlinie, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko, wpisana do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego przez Sąd Rejonowy dla Łodzi Śródmieścia w Łodzi, XX Wydział Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem KRS 0000815242, posiadająca numer NIP 7722420459 udziela Kupującemu gwarancji na sprawne działanie wprowadzanych przez siebie do obrotu produktów na następujących zasadach:

1. Okres ochrony gwarancyjnej rozpoczyna się w dniu zakupu/wydania towaru i wynosi:

- a.zakup konsumencki - 2 lata: dla wszystkich urządzeń objętych ochroną gwarancyjną, z wyjątkiem akumulatorów, na które udzielamy 6-miesięcznej gwarancji
- b.zakup komercyjny - 1 rok: dla wszystkich urządzeń objętych ochroną gwarancyjną, z wyjątkiem akumulatorów, na które udzielamy 6-miesięcznej gwarancji
3. Zakup konsumencki w rozumieniu ustawy z dnia 30 maja 2014r. o prawach konsumenta. (Dz.U. 2014poz. 827) jest to zakup dokonywany przez osobę fizyczną dokonującą z przedsiębiorcą czynności prawnej niezwiązanej bezpośrednio z jej działalnością gospodarczą lub zawodową.
4. Okres gwarancji nie wydłuża się z powodu świadczenia gwarancyjnego. Obowiązuje to także dla wymienionych lub naprawionych części. Naprawy przypadające po upływie okresu gwarancji są odpłatne.
5. Na wykonane naprawy odpłatne gwarant udziela 3 miesięcznej gwarancji pod warunkiem dokonania naprawy w warsztacie gwaranta.

1. Gwarancja - stanowi zobowiązanie gwaranta do nieodpłatnego usunięcia wad fizycznych wyrobów (materiałowych, montażowych).

2. Gwarant za pośrednictwem centralnego punktu serwisowego ustosunkuje się do zgłaszanych przez reklamującego roszczeń w terminie 14 dni od przyjęcia urządzenia do serwisu, a usunięcie wady w przypadku jej zakwalifikowania do bezpłatnej obsługi gwarancyjnej nastąpi nie później niż w ciągu 30 dni od przyjęcia urządzenia do serwisu.
3. Okres naprawy może ulec wydłużeniu w przypadku konieczności pozyskania części zamiennych.

1. Gwarancja obejmuje wszystkie uszkodzenia powstałe w okresie obowiązywania gwarancji wynikające z ujawnienia się w tym okresie ukrytych wad materiałowych, montażowych lub technologicznych.

2. Gwarancji nie podlegają uszkodzenia urządzenia powstałe z powodu:
 - a.niewłaściwego transportu i magazynowania;
 - b.nie zgodnej z instrukcjami instalacji, uruchomienia, eksploatacji i konserwacji, oraz w przypadku niewłaściwego doboru narzędzia/osprzętu;
 - c. działania czynników zewnętrznych lub osób trzecich, w szczególności: działania siły wyższej (piorun, pożar, powódzie, trzęsienia ziemi, działania wojenne, zamieszki i zamachy);
 - d.innych uszkodzeń powstałych nie z winy producenta
3. Gwarancja traci ważność w przypadku: zmian konstrukcyjnych lub przeróbek dokonanych przez użytkownika, prób napraw i regulacji nieprzewidzianych w instrukcji obsługi, zaniechania przeglądów eksploatacyjno-konserwacyjnych, stosowanie nieodpowiednich części zamiennych i materiałów eksploatacyjnych.

4. Gwarancją nie są objęte elementy eksploatacyjne oraz ulegające zużyciu w trakcie okresu obowiązywania gwarancji, takie jak:

- elementy eksploatacyjne: bębny i szczęki sprzęgła, filtry, głowice żyłkowe, koła, linki rozrusznika, listwy tnące, łańcuchy tnące i prowadnice, noże tnące, paski napędowe, sprzęgła i tarcze cierne, śruby bezpieczeństwa, świece zapłonowe, tarcze, żarówki;
- elementy silnika: cylindry, łożyska, membrany gaźników, panewki, pierścienie, tłoki, wał korbowy;
- elementy skrzyni biegów/przekładni: koła zębate, łańcuchy, pompy hydrauliczne;
- pozostałe elementy eksploatacyjne: amortyzatory, bezpieczniki przeciążeniowe, ciągną i linki sterujące, koła zębate, łożyska, panewki, piasty noża, szczotki węglowe, wpusty zabezpieczające;
- elementy niewymienione w niniejszej karcie gwarancyjnej, a które w sposób oczywisty zużywają się w trakcie pracy.

5. Wymienione w ramach naprawy gwarancyjnej części zamienne są własnością gwaranta.

6. W zakres naprawy gwarancyjnej nie wchodzi czynności regulacyjne oraz konserwacyjne. Serwis ma prawo pobrać opłatę za dokonanie czynności konserwacyjnych, które należą do obowiązków użytkownika, a wymagają ich dokonania przed przystąpieniem do naprawy.

7. Gwarancja nie obejmuje ewentualnych szkód wyrządzonych bezpośrednio lub pośrednio osobom lub rzeczom z powodu usterek w urządzeniu lub wynikłych z przedłużonego przestoju pracy urządzenia.

8. Ewentualne uszkodzenia powstałe podczas transportu powinny zostać natychmiastowo zgłoszone przewoźnikowi pod groźbą utraty gwarancji.

9. Gwarancja ta jest oferowana dodatkowo i nie ogranicza praw określonych przez obecne i przyszłe ustawy. W szczególności nie wyłącza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnień wynikających z tytułu przepisów o rękojmi za wady fizyczne rzeczy.

IV. ZGŁOSZENIE GWARANCYJNE

1. Naprawy gwarancyjne na terenie Polski wykonywane są wyłącznie przez Serwis GEKO

2. Warunkiem skorzystania ze świadczeń gwarancyjnych jest zgłoszenie reklamacji i dostarczenie przez nabywcę kompletnego urządzenia z całym osprzętem (np. łańcuch tnący, prowadnica, tarcza tnąca, noże, głowica żyłkowa, szelki) **wraz z dokumentem zakupu lub innym dokumentem potwierdzającym zakup.**

3. Zgłoszenia naprawy gwarancyjnej dokonuje się na formularzu „PROTOKÓŁ/ZLECENIE NAPRAWY” dołączonym do niniejszej umowy gwarancyjnej. Formularz protokołu można również pobrać ze strony internetowej: <http://b2b.geko.pl>. Protokół musi w szczególności zawierać dokładny opis usterki lub niesprawności urządzenia. Zgłaszający reklamację winien również podać w celach korespondencyjnych swoje dane osobowe: imię i nazwisko, adres, nr telefonu.

4. W przypadku niespełnienia któregoś z warunków określonych 2 i 3, przyjmujący reklamację ma prawo odmówić przyjęcia urządzenia do naprawy i zwrócić do zgłaszającego na jego koszt.

5. W przypadku stwierdzenia wady urządzenie wraz z wymienionymi wyżej dokumentami należy przekazać do miejsca zakupu lub przesłać do centralnego punktu serwisowego GEKO na adres: GEKO Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Sp.k., ul. Spacerowa 3, 97-500 Kietlin.

6. W przypadku wysyłki do punktu serwisowego nabywca jest obowiązany przesyłkę właściwie opakować, a także oddać ją Kurierowi w stanie umożliwiającym jej prawidłowy transport (należy usunąć płyny eksploatacyjne). W szczególności opakowanie powinno: być odpowiednio zamknięte, uniemożliwiające dostęp do zawartości przesyłki osobom niepowołanym; być odpowiednio wytrzymałe stosownie do wagi i zawartości przesyłki; posiadać zabezpieczenia wewnętrzne, uniemożliwiające przemieszczanie się zawartości przesyłki.

7. Nabywca nie może żądać naprawy uszkodzonego urządzenia w miejscu użytkowania, nawet jeżeli urządzenie jest objęte obsługą gwarancyjną

8. Urządzenie należy dostarczyć do reklamacji czyste. Konieczność oczyszczenia narzędzia - w celach naprawy w serwisie - jest usługą płatną.

9. W przypadku naprawy odpłatnej lub nieuzasadnionego zgłoszenia reklamujący ponosi koszt weryfikacji uszkodzenia, ewentualnej naprawy, oraz koszty związane ze spedycją.

10. Naprawy pozagwarancyjne (odpłatne) są realizowane w oparciu o indywidualne uzgodnienia reklamującego z serwisem.

11. Aktualny cennik usług serwisowych można uzyskać jest pod numerem telefonu (+48) 698-642-358 lub drogą mailową: serwis@geko.pl

12. W sprawach nieuregulowanych warunkami niniejszej Karty Gwarancyjnej zastosowanie mają odpowiednie przepisy Kodeksu Cywilnego.

INFORMACJA NA TEMAT PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH W CELU REALIZACJI GWARANCJI I NAPRAWY SERWISOWEJ

Administratorem danych osobowych przetwarzanych w celu świadczenia gwarancji jest Gwarant (GEKO Sp. z o.o. Sp.k, email: geko@geko.pl, nr tel. (+48) 44 682 40 04). Pełna informacja na temat przetwarzania danych i praw, jakie Państwu przysługują dostępna jest na stronie: <https://b2b.geko.pl/polityka-prywatnosci>, 13